Une emaine A la cavte avec M@ths en-vie
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1 - Associez chaque photo avec ses 4 énoncés
correspondants.
2 - Pour chaque photo, choisissez un énoncé de
probléme a résoudre suivant son niveau de
difficulté.
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Il y a 12 enfants qui arrivent en classe. Combien de porte-manteaux manquera-t-il pour que

. . * %
chacun puisse déposer son manteau ?

3 enfants doivent transporter le méme nombre de chaises en un seul voyage. Est-ce possible ? .
Combien de chaises devraient- ils porter ?

Combien de motos puis-je équiper avec ces pneus ? * % %
Nous sommes 8 enfants. Combien de pots doit-on avoir ? % %
Parmi ces stylos, 2 stylos, appartiennent a Anissa. Combien de stylos appartiennent a Salimatou ? * % %
J'ai 3 pots comme ceux-ci. Combien de pailles ai-je en tout ? % %k %
La maitresse distribue 2 stylos par enfant. A combien d'enfants peut-elle en donner ? * sk
Anna a 8 stylos en tout. Combien en a-t-elle encore dans sa trousse ? * % %
3 enfants prennent une paille pour boire leur jus. Combien de pailles reste-t-il dans le gobelet ? * ok k
Il y a 2 pneus dans le cabanon. Les autres sontlaissés a I'extérieur. Combien y a-t-il de pneus o
en tout ?

5 chaises ont été empruntées. Combien de chaises y avait-il avant ? *

Il y a autant d'enfants dans la classe que dans la cour de récréation. Combien y a-t-il d'enfants en * % %
tout, sachant que chacun a une veste ?

Combien dois-je ranger de pneus dans le cabanon pour qu'il y ait autant de pneus a l'intérieur et * % %
a I'extérieur du cabanon ?

6 éleves doivent se servir d'une paille pour boiredu jus. Combien de pailles manque-t-il ? % %
Lise range 2 stylos dans sa trousse. Combien de stylos reste-t-il sur sa table ? %
Voici les chaises de Mamadou. Léo a 10 chaises. Combien de chaises Mamadou a-t-il de moins %%
que Léo ?

2 éleves arrivent et 1 s'en va. Combien de porte-manteaux restera-t-il ? *
10 enfants doivent s'asseoir. Combien de chaises manquent-t-ils ? * %k
12 nouveaux enfants arrivent. Combien de porte-manteaux manque-t-il ? % %
Je range 3 pneus dans le cabanon. Combien de pneus restera-t-il a I'extérieur du cabanon ? % %




Il'y a 12 enfants qui arrivent en classe. Combien de porte-manteaux
manquera-t-il pour que chacun puisse déposer son manteau ?

* %

2 éleves arrivent et 1 s'en va. Combien de porte-manteaux restera-t-il ?

Il'y a autant d'enfants dans la classe que dans la cour de récréation. Combien

y a-t-il d'enfants en tout, sachant que chacun a une veste ? ok
12 nouveaux enfants arrivent. Combien de porte-manteaux manque-t-il ?

* %
5 chaises ont été empruntées. Combien de chaises y avait-il avant ? .
10 enfants doivent s'asseoir. Combien de chaises manquent-t-ils ? S
Voici les chaises de Mamadou. Léo a 10 chaises. Combien de chaises
Mamadou a-t-il de moins que Léo ? .
3 enfants doivent transporter le méme nombre de chaises en un seul
voyage. Est-ce possible ? Combien de chaises devraient- ils porter ? e
Je range 3 pneus dans le cabanon. Combien de pneus restera-t-il a
I'extérieur du cabanon ? o
Il'y a 2 pneus dans le cabanon. Les autres sontlaissés a I'extérieur. Combien y .
a-t-il de pneus en tout ?
Combien dois-je ranger de pneus dans le cabanon pour qu'il y ait autant de
pneus al'intérieur et a I'extérieur du cabanon ? e
Combien de motos puis-je équiper avec ces pneus ? 5k %
Lise range 2 stylos dans sa trousse. Combien de stylos reste-t-il sur sa
table ? *
Parmi ces stylos, 2 stylos, appartiennent a Anissa. Combien de stylos

. N . kok ok

appartiennent a Salimatou ?
Anna a 8 stylos en tout. Combien en a-t-elle encore dans sa trousse ? o
La maitresse distribue 2 stylos par enfant. Acombien d'enfants peut-elle en

kk ok

donner?

3 enfants prennent une paille pour boire leur jus.Combien de pailles reste-t-
il dans le gobelet ?

* %

6 éleves doivent se servir d'une paille pour boiredu jus. Combien de pailles
manque-t-il ?

* %

Nous sommes 8 enfants. Combien de pots doit-on avoir ?

* %

J’ai 3 pots comme ceux-ci. Combien de pailles ai-je en tout ?

* %k %k




